

第30届津洽会今日开幕

本报讯(记者 刘宏伟)今天起至11月23日,第30届中国天津投资贸易洽谈会将于国家会展中心(天津)一期举办,天津国际银发经济博览会、京津冀无障碍高品质福祉辅具暨医康养博览会同期开展,将汇集300余家参展企业。

本届津洽会上,桂发祥、天立、王朝、抵羊等我市知名品牌将携“明星产品”集体亮相。观众可以一站式选购甘肃牛肉干、和田石榴汁、山西老陈醋等特产及各类工艺品、数码

产品。展会特别设置了体验区,集中展示上坡助力轮椅、一键伸缩折叠拐杖、AR(增强现实)助听眼镜、智能护理床等适老产品领域最新成果。

此外,津洽会期间还将举办银发经济产业合作交流大会、跨境电商交流会等活动。为方便市民观展,展会开通了咸水沽镇专线(途经西大桥站、沽上江南站等)、辛庄镇专线(途经津南永旺站、高庄子小学站等)两条免费接驳专线,11月21日至23日,每天9时至15时滚动发车。

中共中央举行纪念胡耀邦同志诞辰110周年座谈会

习近平发表重要讲话

蔡奇主持 李希出席



11月20日,中共中央在北京人民大会堂举行纪念胡耀邦同志诞辰110周年座谈会。习近平、蔡奇、李希等出席座谈会。

新华社记者 谢环驰 摄

新华社北京11月20日电 中共中央20日上午在人民大会堂举行座谈会,纪念胡耀邦同志诞辰110周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,要认真学习胡耀邦同志的崇高精神风范和优良作风,不忘初心、牢记使命,坚定历史自信,增强历史主动,以一往无前的奋斗姿态扎实推进各项事业。

中共中央政治局常委蔡奇主持座谈会,中共中央政治局常委李希出席座谈会。

习近平在讲话中回顾了胡耀邦同志的光辉一生和卓越贡献。他指出,胡耀邦同志是久经考验的忠诚的共产主义战士,伟大的无产阶级革命家、政治家,我军杰出的政治工作者,长期担任党的重要领导职务的卓越领导人,为民族独立和解放、社会主义革命和建设、改革开放和社会主义现代化建设建立了不朽功勋。

习近平强调,胡耀邦同志志存高远,在为共产主义不懈奋斗的长期实践中表现出坚韧不拔的革命意志。全党同志要像他那样坚定理想信念、对党忠诚不渝,积极投身中国式现代化建设,为实现远大理想和共同理想奋力拼搏。

习近平指出,胡耀邦同志注重一切从实际出发,为推进马克思主义中国化和实现组织路线拨乱反正作出了重要贡献。全党同志要像他那样坚持实事求是、矢志追求真理,自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,在推进新时代中国特色社会主义的伟大实践中不断展现马克思主义真理力量。

习近平强调,胡耀邦同志积极倡导和推进改革开放,为推动社会主义现代化建设倾注了大量心血。全党同志要像他那样勇立时代潮头、锐意改革创新,用啃硬骨头的精神进一步全面深化改革,不断解放和发展社会生产力、激发和增强社会活力。

习近平指出,胡耀邦同志人民情怀真挚深厚,为发展经济、让人民尽快过上好日子做了大量实事好事。全党同志要像他那样始终心在人民、做到利归天下,自觉践行党的根本宗旨,走好新时代党的群众路线,以扎实奋斗不断增强人民群众获得感幸福感安全感。

习近平强调,胡耀邦同志高度重视端正党风,为发扬党的优良传统和作风树立了光辉典范。全党同志特别是领导干部要像他那样保持一身正气、处处以身作则,锲而不舍落实中央

八项规定精神,坚决抵制不正之风和腐败现象,始终保持共产党人清正廉洁的政治本色。

蔡奇在主持座谈会时说,习近平总书记的重要讲话,回顾了胡耀邦同志为党和人民建立的不朽功勋,号召全党同志学习胡耀邦同志的崇高精神风范和优良作风,具有很强的政治性、思想性、指导性。我们要认真学习领会,抓好贯彻落实。要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,凝心聚力、奋发进取,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而

努力奋斗。

座谈会上,中央党史和文献研究院院长曲青山、中央组织部分管日常工作的副部长黄建发、中央党校(国家行政学院)分管日常工作的副校长(副院长)谢春涛、共青团中央书记处第一书记阿东、湖南省委书记沈晓明先后发言。

石泰峰、李干杰、李书磊、李鸿忠、陈文清、刘金国、王小洪、张升民出席座谈会。

中央党政军群有关部门、湖南省负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,胡耀邦同志亲属、生前友好和家乡代表等参加座谈会。

中央生态环境保护督察在天津

中央第二生态环境保护督察组向我市交办第一批群众信访举报件情况

本报讯(记者 史莺)11月20日,中央第二生态环境保护督察组向我市交办第一批群众信访举报件18件(重点关

件、市工信局1件)。

本批信访举报件涉及生态环境问题18个。其中,大气污染问题6个、固废污染问题2个、生态破坏问题2个、噪声污染问题6个、其他污染问题2个。

当日,本批信访举报件已交由相关区或市有关部门办理。

中央第二生态环境保护督察组 值班电话和邮政信箱

- 督察进驻时间:2025年11月19日—12月19日
- 专门值班电话:022-27318001(每天8:00—20:00)
- 专门邮政信箱:天津市河西区A01836号邮政信箱

市人大常委会党组理论学习中心组进行集体学习 喻云林主持 推动市委全会精神落地落实 确保人大各项工作高效

本报讯(记者 徐丽)昨天,市人大常委会党组召开扩大会议暨党组理论学习中心组集体学习,围绕学习贯彻党的二十届四中全会精神和市委十二届七次全会精神,结合实际交流研讨,研究贯彻落实举措。市人大常委会党组书记、主任喻云林主持并讲话。

大家一致认为,市委全会深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,把党中央战略部署和天津实际结合起来,审议通过了我市“十五五”规划建议,对未来五年全市经济社会发展作出谋划安排,对推动我市“十五五”时期经济社会高质量发展,具有重要意义。

我们要把学习贯彻市委全会精神与全面贯彻习近平总书记视察天津重要讲话精神结合起来,紧紧围绕全市工作大局,统筹谋划和推进人大各项工作,为全面建设社会主义现代化大都市、奋力谱写中国式现代化天津篇章提供有力法治保障。

喻云林指出,市委全会部署了我市“十五五”时期经济社会发展的主要目标、重点工作和重要举措,保障规划建议落实,人大肩负重要使命。要坚持立足职能、依法履职尽责,将全会精神贯彻落实到人大工作各方面全过程,

(下转第3版)

前10月天津航空航天装备进出口全国居首

进出口额突破673亿元 同比增长28.5%

本报讯(记者 刘宏伟)近日,在空客天津总装线,一架A321飞机完成验收,在滨海新区综合保税区内正式交付。据天津海关统计,今年前10个月,我市航空航天装备进出口延续高速增长态势,累计进出口额达673.2亿元,位居全国首位,同比增长28.5%。

在空客天津总装线的带动下,目前,滨海新区综合保税区内聚集了庞巴迪公务机维修、古德里奇航空维修、西飞国际航空制造、PPG航空涂料、安胜模拟机制造等一批重点项目。今年10月22日,空中客车天津A320系列飞机第二条总装线正式投产。眼下,天

津已构建起覆盖研发设计、飞机总装、零部件生产、维修改装、航空物流、培训服务等环节的全产业链生态。

针对航空航天产业在成品流转、料件内销等流程上的特殊性,天津海关组建了专项帮扶团队对接企业需求,系统梳理相关商品编码,指导相关企业完成400余个税号商品的重新归类,确保飞机交付等关键环节的顺利进行。与此同时强化日常监管,帮助企业有序开展账册梳理、新账册设立及新旧账册结转等业务,为企业合规经营、高效运转提供保障。

本报评论员

——论学习贯彻市委十二届七次全会精神
京津冀动力源融进去引进来

扎实推进产业转型升级
持续提升经济发展质效
张工赴北辰区调研

在外资企业本特勒汽车零部件(天津)公司,张工走进生产车间,了解技术创新、产品供需等情况,鼓励企业把握新能源汽车发展趋势,强化上下游协同,深度融入区域产业链供应链,发挥自动化生产线的产能优势,不断拓展市场,共同推动汽车产业集群发展。

张工在调研中强调,北辰作为经济大区、工业大区,产业基础扎实,要素承载力强。要发挥大区支撑作用,强化运行调度、精准为企业服务,奋力实现全年目标任务,为全市大局“添彩”。要强化科技创新引领,加大科创服务、应用场景支持,加强产业链供应链人才链对接合作,提升生物医药、高端装备等规模能级。要深化拓展经开区管理制度改革,选优配强专业化招商队伍,完善考核激励机制,激发内生动力活力。要压实安全生产责任,实现高质量发展和高水平安全良性互动。

副市长王秀峰和市政府秘书长胡学明参加。